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Ata da Sessão Solene daCâtmaraMunicipal de Pacatuba, do terceiro período da20" legislatura (2025-
2028), aos dez dias do mês de março de 2026, as l7H, no edificio da sede da Câmara Municipal de

Pacatuba, localizada na rua Major Crisanto de Almeida, 195, Centro, Pacatuba - Ceará. Realizou a
sessão solene sob a presidência da Sra. Vereadora Karina Cordeiro de Souza Rodrigues, secretariado
pelo Sr. John Wesley Moura de Oliveira. Além da Presidenta, secretario compareceram os

vereadores: Audenilcia Gomes de Sousa, Antônio Fábio da Silva Araújo, Durval Freire de Medeiros
Neto, Fabio Soares de Lima, Francisco Cleber Ferreira, Francisco Edson Silva Almeida, Francisco
Wauires Pereira da Silva, Francisco Iranildo Sá de Castro, Luciano Pereira Barbosa Filho, Maria
Eliane da Peúa Almeida, Miguel Bernardino do Nascimento Neto, Pedro Airton Bertoldo Junior,
Raquel Pinto Cavalcante e Robélio Basílio Diniz. A Cârnara Municipal de Pacatuba realizou Sessão

Solene em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, comemorado mundialmente em 8 de março,
em atendimento ao Requerimento no 55, de 26 de fevereiro de 2026, aprovado em plenário e de

autoria da vereadora e presidenta desta Casa, enfermeira Karina Cordeiro. Na ocasião, o Poder
Legislativo prestou justa homenagem às mulheres que, com força, coragem, sensibilidade e

competência, contribuem para o desenvolümento do município de Pacatuba. Mulheres que lideram,
inspiram e transformam realidades por meio de sua dedicação e compromisso. A solenidade
representou um momento de valorização das conquistas alcançadas pelas mulheres e de reafirmação
da importância de continuar promovendo direitos, oporfunidades e dignidade para todas. Destacou-
se ainda que a participação feminina tem papel flrndamental na construção de uma sociedade mais
justa, sendo fonte de inspiração para novas gerações. Na abertura da solenidade, foram saudados os
membros da Mesa Diretora, na pessoa da excelentíssima seúora presidenta desta Casa, vereadora
enfermeira Karina Cordeiro. Foram igualmente cumprimentados o vice-presidente, excelentíssimo
seúor vereador Dr. Cleber Ferreira; o primeiro secrelário, excelentíssimo seúor vereador John
Wesley; o segundo secreÍário, excelentíssimo seúor vereador Fábio Soares; e o líder de govemo,
excelentíssimo seúor vereador Dr. Pedro Bertoldo, bem como todos os demais vereadores e
vereadoras presentes, além das mulheres homenageadas na ocasião. Em seguida, a presidenta
declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene, saudando todos os presentes e ressaltando
a importância da data, destacando a força, a coragem e a determinação das mulheres, que diariamente
enfrentam desafios e contribuem de forma significativa paÍa a sociedade. Sob a proteção de Deus e

em nome da comunidade, foi oficialmente iniciada a Sessão Solene em homenagem ao Dia
Intemacional da Mulher. Na sequência os vereadores e vereadoras com suas homenageadas.
Vereadora Raquel Cavalcante homenageou Terezinha Campos Pinto (Tietê). Em sua fala, apresentou
a trajetória da homenageada, nascida em Pacatuba e coúecida pelo trabalho dedicado no cartório do
município. Destacou sua atuação como tabeliã e registradora de imóveis, função exercida com
responsabilidade e ética, contribuindo para registrar momentos importantes da vida de muitas
famílias Pacatubanas. Também ressaltou seu papel na família e na comunidade. Vereador Bim
Araújo homenageou Laila Ferrer. Durante a homenagem, destacou a história da atleta, ressaltando
sua determinação, superação e trajetória no esporte de alto rendimento. O vereador enfatizou que
Laila levou o nome de Pacatuba para competições importantes, tornando-se referência e inspiração
para outras mulheres e jovens do município. VereadorRobério Galego homenageou Francisca Cilene
da Silva Possidônio. Em sua fala, destacou sua trajetória iniciada na educação, atuando como
professora do município desde jovem. Também ressaltou sua dedicação à família e à comunidade,
afrmando que sua história é marcada por trabalho, fé e compromisso com a formação das pessoas.

Vereador Iran Sá homenageou Maria Elisângela. O vereador destacou sua atuação como agente
comunitária de saúde e sua forte participação em atividades esportivas na comunidade da Pavuna.
Ressaltou seu envolümento com o futebol feminino e projetos esportivos locais, recoúecendo sua
dedicação ao incentivo ao esporte e à comunidade. Vereadora Deny Gomes homenageou Merivone
Ferrer Pinto. Em sua fala, ressaltou a trajetória da homenageada como mulher de fé, dedicada à
família e ao trabalho como servidora municipal. Destacou seu compromisso com o cuidado às
pessoas e afirmou que Merivone representa a força e o acolhimento presentes na atuação das
mulheres na comunidade. Vereador Dr. Durval homenageou Francilene Vieira de Souza (Lena
Vieira). Durante a homenagem, destacou sua história de vida construída em Pacatuba e sua atuação
na comunidade do Jereissati. Ressaltou sua dedicação às atividades comuniulrias e sua contribuição
para o desenvolvimento social da região. Vereador Miguel Bernardino homenageou Edileusa. Em
sua fala, destacou sua longa trajetória na comunidade do Jereissati e sua atuação na Igreja Católica.
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Também ressaltou seu trabalho como conselheira tutelar desde 2016, reconhecendo sua dedicação à

defesa dos direitos das crianças e adolescentes. Vereador Wauires Silva homenageou Kátia Régis de
Matos Alves. O vereador ressaltou sua atuação como agente de saúde e liderança comunitiiria no
bairro Parque Aratanha. Destacou seu compromisso com o frabalho social, sua dedicação à

comunidade e sua importância como referência local. Vereadora Eliane Almeida homenageou
Idelvana Gaio. Em sua fala, destacou a trajetória da homenageada na área da educação, ressaltando
sua formação em pedagogia e sua atuação como professora e gestora em escolas do município e do
estado. Também mencionou sua dedicação à família e o respeito que conquistou na comunidade.
Vereador Irmão Edilson homenageou Gildete Silva Almeida. Durante a homenagem, destacou sua

trajetória marcada pelo trabalho e dedicação ao cuidado com as pessoas. Ressaltou sua atuação como
técnica de enfermagem, sua experiência como assessora parlamentar e seu atual trabalho como
conselheira tutelar. Vereador Dr. Cleber Ferreira homenageou Gilmara de Freitas Souza. Em sua

fala, destacou sua história de superação, lembrando que começou em funções simples no serviço
público e, com esforço, voltou a estudar e tornou-se técnica de enfermagem. Também ressaltou seu

atendimento humanizado no Hospital Municipal de Pacatuba. Vereador John Wesley homenageou
Zentlda Correia Femandes. O vereador destacou sua atuação como assistente social e liderança
comunitiíria da Pavuna. Também ressaltou seu trabalho como ex-secÍetáLia municipal da Mulher e

sua história de superação ao enfrentar o câncer de mama, além de sua dedicação a projetos sociais
voltados às mulheres. Vereador Fábio Soares homenageou Antônia Paula Ribeiro Coutinho. Em sua
fala, destacou sua trajetória no esporte e na educação. Ressaltou sua atuação como professora de

educação fisica e seu trabalho em projetos sociais de basquete voltados para crianças e adolescentes
do município. Vereador Dr. Pedro Bertoldo homenageou Raimunda de Oliveira Santiago Alves. O
vereador destacou sua dedicação à comunidade da Pavuna, ressaltando sua liderança e seu espírito
de solidariedade. Também mencionou seu trabalho no posto de saúde local e sua atuação em ajudar
moradores da comunidade em diversas demandas. Presidenia Karina Cordeiro prestou homenagem
à vereadora Deni Gomes. Em sua fala, destacou a trajetória da colega como professora, gestora na
árrea da educação e atualmente vereadora e procuradora da mulher da Câmara Municipal. Ressaltou
seu trabalho na defesa dos direitos das mulheres e sua atuação em prol da população Pacatubana. Na
sequência finalizada as h omenagens, encerrada a sessão solene. Do que para constar eu
pflmelro secretário lawou a presente ata que depois de lida,
discutida e julgada conforme assinad{ela mesa diretora e demais Edis presentes.
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